

VOLEBNÉ VADEMCUM 2023

Čo by sme mali vedieť pred voľbami a masmédiá nám to nepovedia

Vážení priatelia,

ak chce náš národ, ktorý sa s Božou pomocou od vekov udržal na jednom z najkrajších miest Európy, pretrvať a prežiť aj toto zlomové obdobie v ľudských dejinách akoby na konci časov, musia sa pod Tatrami naďalej rodiť deti a vnúčatá, chlapci a dievčatá, musia mať šancu navštevovať klasické školy bez ideologických deformácií, tešiť sa zo života a neskôr, ako muži a ženy, pokračovať v dejinnom poslaní Slovenska, v jeho tradíciách, opierajúcich sa o dobro. Čo je tým poslaním? Podľa pápeža svätého Jána Pavla II. „*Slovensko má veľkú úlohu pri budovaní Európy tretieho tisícročia. Dobre si to uvedomte! Je povolanie ponúknuť svoj veľmi významný príspevok k pravému pokroku európskeho kontinentu svojimi tradíciami, kultúrou, svojimi mučeníkmi a vyznávačmi, ako aj živými silami svojich nových generácií. Dobre si to uvedomte!*“¹ A David Wilkerson, evanjelizátor z New Yorku „*Táto krajina, hovorím to prorocky, je kľúčovým národom. Je to malá krajina, ale v pohľade na to, čo Boh chce urobiť v Európe, je slovenský národ kľúčový... Nebudete potrebovať Američanov, aby vám povedali ako sa to robí, ale získate všetko smerovanie a Božie plány priamo od Ježiša. On vám ukáže a povie, ako máte zasiahnuť tento národ.*“²

Ako príslušníci tohto národa, žijúceho na mieste, skade sa rozišli Slovania do celého sveta, a ako aktívni katolíci cítime práve teraz, v období „temna“, v čase pokusov poraziť dobro zlom, povinnosť postaviť náš národ zoči voči pravde a **v súlade s Konštantínovým Proglasom chceme „horiacemu ohňu navždy uniknúť a počúvať, čo nám vlastný rozum hovorí“.**

Výrok Amschela Mayera Rothschilda „*Dajte mi kontrolu nad peniazmi a nebude hrať žiadnu úlohu, kto robí zákony*“ hovorí jednoznačne o **význame peňazí pri riadení sveta**. Revolúcie a vojny – keď jedny a tie isté banky financujú obe strany – sú zlatou baňou a zároveň príležitosťou na získanie kontroly nad vládami medzinárodnými bankármi: ten, kto poskytuje úver, ovláda toho, komu ho poskytuje. Deštrukcia prebieha mnohými krokmi – od zadlžovania, rozhadzovania peňazí,

¹ Vatikán, Bazilika sv. Petra, 9. novembra 1996.

² David Wilkerson (1931 – 2011) v roku 2003 navštívil Slovensko, slovenský národ mu bol veľmi blízky, jeho stará mama bola Slovenka a emigrovala do USA). V našom národe videl potenciál pre hlásanie Božieho Slova v Európe. Pozri tu: David Wilkerson: Slovenský národ je kľúčový, <https://www.magnificat.sk/8410>, autor knihy *Dýka a kríž*, 2018.

cez import migrantov, ohrozovanie vlastného štátu účasťou na vojenských operáciách NATO, až po hlasovanie v EÚ proti záujmom svojho štátu.

Akoby práve vrcholili práce na zániku „starého sveta“ a prechodu ľudstva na Nový svetový poriadok (NWO – New World Order), zaviesť jedinú globálnu vládu nad svetom v rámci svojho dehumanizačného projektu, a drasticky, bez ohľadu na prostriedky, **znižiť počet obyvateľov na planéte Zem v rámci plánu „zlatej miliardy“, či dokonca ešte menej.** Na urýchlenie týchto zámerov – a oni to ani len neskrývajú – mali/majú poslúžiť dve veľké operácie: tzv. pandémie covid-19 (o čom svedčí už názov knihy Klausa Schwaba „Covid-19: Veľký reset“ a otvorený výsmech z kresťanstva a tradičných hodnôt teoretikom resetu od Yuvala Noaha Harariho, historika a profesora pôvodom z Izraela) a projekt *Výmena*: zámena bieleho obyvateľstva nielen v Európe inovernými prístahovalcami. Sú to plány, ktoré svojimi nástrojmi – vakcinácia, „zelené pasy“, 15-minútové mestá a iné – vzbudzujú hrôzu. Schwab, developer NWO, ich zaklincoval svojím vyhlásením, že „Boh je mŕtvy“ a on a jeho 38 najbližších spolupracovníkov, preberajú „božské funkcie“ riadiť svet.³ Jeden spomedzi nich je Bill Gates, ďalším George Soroš, vlastným menom György Schwartz (čierny – *nomen omen*). To všetko odznelo na poslednom výročnom zasadaní „bohorovných“ Svetového ekonomického fóra (WEF) v Davose.

Zámery doslova satanistické/diabolské, sa dajú zhrnúť takto: podpora zla na úkor dobra, všetkých zlých zvykov, všetkých poľutovaniahodných vecí, zničenie kresťanstva a tradičnej rodiny, systematické kazenie mládeže i detí podnecovaním k napĺňaniu pudov, k sebeckému bez ideálov, bez snov a charakteru, zničenie vzdelávania, propagácia nespútanej zábavy a sexu, šírenie užívania drog, požívania alkoholu, zo všetkého urobiť tovar, zadlžiť jednotlivcov i národy, podporovať korupciu a všetko spoločenské zlo, klamstvá a lži sú dovolené, právo na lož je legitímne, médiami a reklamou zničiť ľudskú myseľ a pamäť, šíriť strach a primitívnu zábavu – hrozí, že nás naše média na čele s RTVS „uzabávajú“ k smrti, zničiť národy a ich štáty, vládnuť svetu z jedného miesta.

Nadchádzajúce parlamentné voľby 30. septembra **budú až tak osudovými voľbami, že v apríli osobne intervenovalo 21 slovenských úradníkov a členov mimovládok v centrále NATO a EÚ a bil'akovsky žiadalo o zásah!**⁴ **Centrála NATO dokonca hodlala zaplatiť špeciálnu predvolebnú kampaň v SR za pozitívnejšie vnímanie NATO! Len ostrý protest opozičných strán vynútil presunutie kampane až po voľbách. Boj sa prítvrdzuje: zahraničné mediálne korporácie už arogantne mažú celé videokanály opozičných poslancov i politikov... Cítíme ako predstavitelia slovenskej katolíckej inteligencie povinnosť upozorniť celý náš národ, od**

³ Klaus Schwab: 'God Is Dead' and the WEF is 'Acquiring Divine Powers?'; <https://thepeoplesvoice.tv/klaus-schwab-god-is-dead-and-the-wef-is-acquiring-divine-powers>.

⁴ Denník *Pravda*, 31. mája 2023: Fico: Úradníci a mimovládky mali v Bruseli označiť opozíciu za hybridnú hrozbu. Dostupné online: <https://spravy.pravda.sk/domace/clanok/669529-fico-uradnici-a-mimovladky-mali-v-bruseli-oznacit-opoziciu-za-hybridnu-hrozbu>.

poslancov na všetkých úrovniach štátnej správy a samospráv, predstaviteľov inteligencie, kňazov a predstaviteľov všetkých cirkví, profesorov a učiteľov, pracujúcich, dôchodcov, až po študentov a žiakov – čomu by sme sa mali vystríhať a predchádzať. Aby sme ustáli svoje miesto v dejinách, aby náš národ neostal nahý⁵, aby sme zachovali dedičstvo otcov votkané aj do slov našich básnických velikánov:

Milan Rúfus – Modlitba za Slovensko

(zbierka Óda na radosť; 1982)

*Viem jedno hniezdo.
Rád ho mám.
V ňom ako v Božej sieti
je mnoho otcov, mnoho mám
a mnoho, mnoho detí.*

*To hniezdo uvil Stvoriteľ.
A sám aj určil: komu,
koho tam pozve prebývať
do človečieho domu,
kto si bude smieť odomknúť
i zamknúť jeho bránu,
kto pluhom krájať ako chlieb
zem, Bohom darovanú.*

*Viem jedno hniezdo, rád ho mám.
Hreje ma dňom i nocou,
vystlané mäkkou vravou mám
a mazolami otcov.*

*Môj dobrý Bože, zhliadni naň.
Stráž nám ho neustále.
Ach, aspoň Ty ho, Veľký, chráň,
keď si ho stvoril malé.*

Kresťan volí všeobecné dobro

Raz za štyri roky majú kresťania, t. j. 62% obyvateľov Slovenska i všetci ľudia dobre vôle právo rozhodnúť o ďalšom smerovaní spoločnosti. *Vox populi, vox Dei* môže zastaviť akékoľvek zlé smerovanie štátu a prehodiť výhybku k dobru. Konštitúcia 2. vatikánskeho koncilu *Gaudium et spes* zdôrazňuje právo i povinnosť použiť svoje volebné právo pre všeobecné dobro. Človeku, veriacemu v Boha, nemôže byť ľahostajný osud vlasti a tých, ktorí sú v nebezpečenstve, alebo trpia pre nespravodlivé pomery. Angažovanosť kresťana je nielen formou sociálnej lásky, ale už opäť aj holou obranou práva žiť vo viere a pravde. Ani Cirkev, zo svojej podstaty apolitická, „nemôže a nesmie zostať na okraji v boji za spravodlivosť. Musí sa doň začleniť cestou rozumných argumentácií a musí prebúdzat duchovné sily, bez ktorých sa spravodlivosť nemôže ustáliť, ani prosperovať,“ napísal pápež Benedikt XVI. v encyklike *Deus caritas est*.⁶

⁵ Lebo sú nahé bez kníh všetky národy, bo nemôžu sa borit v boji bez zbroje s protivníkom a duši našich záhubcom, odsúdené sú večnej muke za korist'. Konštantín Filozof: *Proglas*.

⁶ Vatikán, 25. decembra 2005. Dostupné online: <https://www.kbs.sk/obsah/sekcia/h/dokumenty-a-vyhlasenia/p/dokumenty-papezov/c/encyklika-deus-caritas-est-boh-je-laska>.

A pápež František práve takto teraz koná pre dobro krvácajúcej Európy.

Nedajme sa teda oklamať, že na jednom hlase aj tak nezáleží: v posledných voľbách len 926 hlasov statočných rozhodlo, že Progresívne Slovensko nedosiahlo limit a ostalo pred bránami parlamentu – spolu s Kresťanskodemokratickým hnutím (KDH). Nájdime si teda v sobotu 30. septembra hodinku na rodinnú prechádzku do volebnej miestnosti a **dajme svoj hlas dobrej strane, zakrúžkujme štyroch dôveryhodných politikov.**

Ako ich vybrať? Čo od nich žiadať? Skúsime vám napovedať v ďalších kapitolách.

„Spoznajte Pravdu a Pravda vás oslobodí“ (Jn 8, 32)

Čo s nami zamýšľajú a čo s tým či proti tomu robiť?

1. Zlo na svete nevymizlo. V dejinách sa vo svojej najobľudnejšej forme prejavilo už niekoľkokrát. Pre ľudí najčitateľnejšie v čase komunizmu, či nacizmu. Akosi sa však prehliada jeho podoba v zjave progresívneho liberalizmu, ktorý svoje neomarxistické korene už nedokáže skryť. A preto už dávno (alebo ešte nikdy?) nebolo ľudstvo na takej osudovej križovatke svojich dejín, na akej sa ocitlo teraz. Ľudstvo nazhromaždilo toľko ideí, teda poznatkov o sebe a zároveň toľko ničivých zbraní – reálnych, ale aj duchovných – že už mu „nič nestojí v ceste“, aby skončilo. Definitívne. Pritom, kto by nechcel žiť, kto by nechcel, aby žili jeho deti a vnuci?

Kto je presvedčený, že ľudstvo si už všetko odžilo? **Sú však na planéte Zem aj takí jednotlivci, možno celé skupiny, ktorí „sa boja“ jej preľudnenia, otvorene i skryte hľadajú a vnucujú cesty, ako to zmeniť, hovoria o „zlatej miliarde“ (toľko ľudí by malo žiť na Zemi, dnes ich je sedemkrát viac).** Chcú k tomu číslu dospieť za každú cenu, aj za cenu prelomenia najposvätejších tajomstiev života. **Chcú byť – pravdaže, nie prvý raz v dejinách – ako Boh. Zlí Ľudia.** Dôkazom sú na internete dostupné slová Francúza Jacquesa Attaliho: *„Budúcnosť bude o hľadaní spôsobu ako znížiť počet obyvateľov... Samozrejme, nebudeme schopní popraviť ľudí, ani postaviť tábory. Zbavíme sa ich tým, že ich presvedčíme, že je to pre ich dobro. Nájdeme alebo spôsobíme niečo, pandémie zameranú na určitých ľudí, na tom nezáleží, tomu slabí a ustráchaní podľahnú. Hlupák tomu uverí a požiada o liečbu. Postaráme sa o to, aby sme liečbu podrobili panoráme, ktorá bude riešením. Výber hlupákov sa preto uskutoční sám: na bitúnok pôjdu sami.“⁷*

⁷ Attali : prophète ou conspirateur? (Attali : prorok alebo konšpirátor); <https://profession-gendarme.com/attali-prophete-ou-conspirateur>.

Trilaterálna komisia⁸ je diskusné fórum politikov, obchodníkov, bývalých diplomatov a novinárov, a najmä finančníkov (peňazomencov), ktorú založil v r. 1973 David Rockefeller spoločne so Zbigniewom Brzezinskim a Jimmym Carterom pre tri kontinenty Amerika, Európa, Ázia – a podľa oficiálneho webu www.trilateral.org sú traja členovia európskej skupiny aj zo Slovenska: exminister Rastislav Káčer, Peter Lukeš (26. najbohatší Slovák) a Ivan Šramko, bývalý guvernér NBS). Citujeme z **uniknutého dokumentu** z decembra 2020: „*Operácia Pandémia vrátila iniciatívu tento rok späť do našich rúk. Okrem politického a ekonomického chaosu, ktorý nám, v kombinácii so sofistikovanými predvolebnými manipuláciami, ktoré viedli k odstráneniu Donalda Trumpa, pomohol upevniť situáciu a urobiť ďalší významný krok na našej ceste k úplnej kontrole planéty. Všetky predchádzajúce operácie, akými boli 11. september / World Trade Center a Arabská jar, budú pôsobiť ako nevinné hry vo svetle začiatku Veľkého Globálneho Resetu.*“⁹ **Títo, ani ich spojenci, rozhodne nie sú „naši kandidáti“ v septembrových voľbách.**

2. Nikým nevolení utajení mocní sveta oznamujú nové nástroje na ovládanie ľudstva, pričom zakaždým **ich pomocníkom je obyčajný ľudský strach**. Po rokoch príprav cez „prasačie“, „slepačie“ a inak pomenované chrípky, prípravy vyvrcholili, keď kdesi-kamsi „spadol netopier do polievky“(?) a dva roky nás masívne „ohrozoval“ covid-19. Tak vznikla možnosť aplikovať na vystrašené masy sveta nevyskúšanú vakcínu, ktorá mala priniesť „slobodu“. A **že „vakcína je nádej/láska/sloboda“, sme počuli aj z úst vysokých cirkevných predstaviteľov**. Avšak ako dnes vidíme, vakcína priniesla najmä záhadné úmrtia aj mladých zaočkovaných ľudí. Ako uvádzajú experti, dokonca nositelia Nobelových cien¹⁰, vakcína je údajne veľmi zákerná zbraň¹¹ hromadného ničenia¹². Celý vakcinačný priemysel je viac ako 100 rokov vlajkovou loďou depopulačnej agendy.

⁸ Zakladateľmi Trilaterálnej komisie boli v júli 1973 David Rockefeller, Zbigniew Brzezinski a Jimmy Carter. Cieľom komisie je „pomoc užšej spolupráci medzi kľúčovými vyspelými svetovými regiónmi, ktoré majú spoločné vodcovské povinnosti v svetovej sústave“. Činnosť tejto organizácie má byť pokusom o „zlúčenie štyroch mocenských centier: politického, finančného, intelektuálneho a duchovného s cieľom vytvorenia „svetovej ekonomickej sily, ktorá by prekonala moc politických vlád“. Komisia sa skladá z troch teritoriálnych skupín (Amerika, Európa, Ázia). Predsedom Európskej skupiny je Jean-Claude Trichet, čestný guvernér Banque de France, bývalý prezident ECB. Medzi 170 členmi Európskej skupiny (je to strop, rozdelený na národné kvóty) sú aj traja muži zo Slovenska: Rastislav Káčer, bývalý minister zahraničných vecí, Peter Lukeš, 26. najbohatší Slovák s majetkom 100 miliónov eur z realitného biznisu a herného priemyslu a Ivan Šramko, bývalý guvernér Národnej banky Slovenska, v súčasnosti člen výkonného výboru komisie. Pozri online tu: <https://www.extraplus.sk/clanok/mocni-tohto-sveta>.

⁹ <https://spolok-archa.info/uniknuty-prejav-generalneho-tajomnika-trilateralnej-komisie>.

¹⁰ Napr. Luc Antoine Montagnier (1932 – 2022), objaviteľ vírusu, ktorý spôsobuje HIV – AIDS.

¹¹ *Washington Post*: Coronavirus link to China biowarfare program possible, analyst says. <https://www.washingtontimes.com/news/2020/jan/26/coronavirus-link-to-china-biowarfare-program-poss>.

¹² Robert Skopec: Coronavirus is A Biological Warfare Weapon. In: *Journal of Infectious Diseases & Case Reports* 29. 6. 2020, <https://www.onlinescientificresearch.com/articles/coronavirus-is-a-biological-warfare-weapon.pdf>; Marian Nianas: Podobnosti jadrovej energie a Covidu-19. *Blog SME* 2. 12. 2012; <https://blog.sme.sk/nianas/politika/podobnosti-jadrovej-energie-a-covidu-19>; Peter Law: COVID-19 Pandemic Origin Search Reveals a War Crime Against Humanity, Research Gate, november 2021, https://www.researchgate.net/publication/356160942_COVID-19_Pandemic-Origin_Search_Reveals_a_War_Crime_Against_Humanity.

V posledných asi 50 rokoch mnoho statočných lekárov, biológov a novinárov položilo svoje životy za to, že chceli oboznámiť ľudskú populáciu s týmto mega-podvodom.¹³ Preto **ten, kto propagoval, a prípadne ešte bude propagovať či obhajovať vakcináciu smrtiacimi kokteilmami na báze mRNA a grafénu, je nevoliteľný.** Veľký reset, to nie je veľká zmena, ale veľké zničenie, cieľ predovšetkým davoského Svetového ekonomického fóra, ktorého podľa knihy Klausa Schwaba východiskom bola „plandémia“ covid-19.¹⁴ V konečnom dôsledku má ísť o totálnu biologickú, mentálnu a duchovnú transformáciu človeka. Tzv. štvrtá priemyselná revolúcia má viesť k fúzii našej fyzickej, digitálnej a biologickej identity. **Ide o vytvorenie akéhosi tvora homunkula – človeka stvoreného vedou a technikou, nezávislého na Bohu.** Trilaterálna komisia: „*Nové oslobodené ľudstvo, ktorého počet sa výrazne zníži v dôsledku našej prebiehajúcej operácie covid-19 a jej ďalších – oveľa hlbších – procesov, bude znamenať zrodenie nového človeka a prípravu cesty pre vstup vyšších entít do nášho časopriestoru. Tvár sveta, ako ho poznáme sa úplne zmení.*“ Nič z týchto zámerov by nemali národní politici, predstavitelia štátu ignorovať, ak majú záujem na prežití Európy a nášho národa. Ak, pravda, taký záujem skutočne majú.

3. Firma Pfizer podľa verejného vyhlásenia bývalého slovenského ministra zdravotníctva generála Vladimíra Lengvarského dávala Slovensku pokyny, ako bude prebiehať ďalšie kolo očkovania, a že slovenská vláda nerobí pri očkovaní vlastné rozhodnutia, ale poslúcha Pfizer!¹⁵ Toto neslýchané podriadenie vlád firmám označil davoský Schwab za „zainteresovaný kapitalizmus“. To je len novšie pomenovanie na spôsob už používaného pojmu „inkluzívny kapitalizmus“¹⁶, v ktorom budú svet viesť a vlády riadiť nikým nevolení biznismeni. Korporácie.

Farmaceutické budú riadiť procesy očkovania a zbrojárske vznik a udržiavanie vojen pri živote. Gatesom financovaná Svetová zdravotnícka organizácia (WHO) dokončuje v spolupráci s OSN smernicu, podľa ktorej ona bude riadiť postup vlád sveta pri najbližšej pripravovanej pandémie.¹⁷

¹³ Málokto si všimol, že Robert F. Kennedy Jr. vyhral súdny spor so všetkými farmaceutickými lobistami. Covid vakcíny nie sú vakcíny. Najvyšší súd vo svojom rozsudku potvrdzuje, že škody spôsobené génovými terapiami Covid mRNA sú nenapraviteľné. Vzhľadom na to, že Najvyšší súd je najvyšším súdom v Spojených štátoch, neexistujú žiadne ďalšie odvolania a všetky možnosti odvolania boli vyčerpané. Robert F. Kennedy zdôraznil, že ide o úspech, ktorý bol možný iba vďaka medzinárodnej spolupráci veľkého počtu právnikov a vedcov, <https://www.presse-team-austria.at/urteil-des-obersten-gerichtshofs-covid-impfstoffe-sind-keine-impfstoffe>.

¹⁴ Hlavným scenáristom celej „covidománie“ bol konglomerát nadnárodného prepojeného farmaceutického a bankového priemyslu. Pre tých, ktorí neveria, je tu na sociálnej sieti prístupné vyhlásenie gréckoamerického veterinárneho lekára vo funkcii generálneho riaditeľa americkej farmaceutickej spoločnosti Pfizer Alberta Bourlu na tohoročnom sedení v Davose, kde sa varí naša budúcnosť. S úľavou a optimizmom prezradil, že dochádza k naplneniu ich sna z Kalifornie z januára 2019: zredukovať svetovú populáciu do roku 2023 o 50 percent!??? nesplnené!!!

¹⁵ Dag Daniš: 7 dní v kocke. Lengvarský sa zachoval ako manipulátor a alibista, <https://www.postoj.sk/87770/lengvarsky-sa-zachoval-ako-manipulator-a-alibista>.

¹⁶ <https://www.inclusivecapitalism.com>.

¹⁷ Globálna dohoda o pandemiách v skratke – Consilium (europa.eu) a OZ Dôstojnosť Slovenska – 12. 5. 2022 Stop Zmluve o pandemiách s WHO; www.dostojneslovensko.eu.

Voľme politikov, ktorí presadia vystúpenie Slovenska z WHO. Pravda, nijaký členský štát EÚ z WHO vystúpiť nemôže, takže vystúpenie z EÚ (Slovexit) musí vystúpeniu z WHO predchádzať.

4. Zo sedenia Trilaterálnej komisie v decembri 2020, že ona ako jedna z neoficiálnych svetovlád riadi operáciu „Výmeny obyvateľstva“, ktorá sa začala v plnom rozsahu v roku 2015 s cieľom premiestniť do roku 2030 milióny migrantov na európsky kontinent. Logisticky a finančne je zabezpečená Európskou komisiou, európskymi vládami a nadnárodnými inštitúciami. Našťastie bola narušená „nezvládnutou prácou“ ich kolegov v strednej Európe a to je aj našou nádejou urobiť tak vo voľbách 30. septembra 2023.

Neschopnosť zvrhnúť konzervatívnu Orbánovu vládu v Budapešti, ako aj odstránenie Kaczyńského vo Varšave znamenalo nielen oneskorenie harmonogramu plánovaných zmien, ale aj veľké úsilie o odstránenie týchto potenciálnych ohnísk odporu. Citát: *„Preto dôrazne varujem našich kolegov vo Varšave a v Budapešti, aby čo najskôr napravili situáciu vzhľadom na blížiaci sa moment veľkého resetu a zmeny, ktoré s tým súvisia, ako sa to podarilo v Bratislave a – ako pevne verím – sa tak stane na budúci rok v Prahe.“* Stalo sa tak v českých voľbách v r. 2021. S citovaným M. Rúfusom sme presvedčení, že **štát má právo regulovať imigračnú politiku podľa vlastných potrieb**, osobitne pokiaľ ide o neprispôsobivých migrantov z tretieho sveta, teda migráciu, ktorá vzniká na základe umelých ozbrojených konfliktov a vojen. **Podporujeme tých, ktorí vedia, že príst'ahovalectvo nesmie viesť k zničeniu identity a kultúrneho rázu národa.**

5. Neviditeľní, ale už aj viditeľní, spontánne sa objavujúci vládcovia sveta a Európy šíria **anarchistické ekologické názory pod falošným pomenovaním Green Deal (Zelený pakt)** a na čele tohto balamutenia je Európska únia. Je to zvrátená teória a pomaly aj prax, ktorá má tiež prispieť k likvidácii ľudstva. Strašia národy Európy klimatickou katastrofou a úsilím znížiť produkciu CO₂, pričom operujú údajným otepľovaním zemegule, strašia ľudí „uhlíkovou stopou“, ktorú už niektoré banky (Tatrabanka) merajú. A preto sa majú zlikvidovať európske továrne na výrobu áut so spaľovacími motormi, ktoré majú nahradiť elektromobily (pre možné explózie ich niektorí kritici nazývajú „krematóriami na kolesách“). Akoby elektrina padala z neba, akoby jej výroba neničila životné prostredie!¹⁸ A čo budú vyrábať slovenské automobilky, ktoré tvoria väčšinu slovenskej výroby? „Strach“ z otepľovania zemegule je najnovší fenomenálny objav na obmedzovanie života obyčajných ľudí, dokonca aj na znižovanie populácie – *„lebo jedno dieťa*

¹⁸ Podľa šéfa siete e-ON v Nemecku pre jednu nabíjaciu stanicu veľkosti bežnej diaľničnej pumpy treba zabezpečiť odber 30MW. To je približne spotreba okresného mesta s 30 tisíc obyvateľmi! V elektrickej sieti by tak pribudli odberné miesta veľkosti 30-tisícových miest a nebolo by ich málo. Navyše miesto jedného dnešného miesta pri výdajnom stojane pohonných hmôt musíme vybetónovať 20 – 40 nových miest na nabíjanie. Pritom sa ani len nevedú diskusie o nákladovosti i rizikách elektromobility a o otázke, čo s vybitými batériami. Po zákaze spaľovacích áut – v Európe v roku 2035! – už väčšina ľudí žiadne auto mať nebude, bude sa cestovať MHD alebo zdieľanými elektromobilmi.

znečistí životné prostredie takou uhlíkovou stopou ako nákladné auto“. Strach slúži postupnému budovaniu nového kultu – kultu „matky zeme“.¹⁹ Uhlíková stopa, ktorú zvyšuje používanie dopravných prostriedkov, vykurovanie, spotreba elektrickej energie i nákupy napríklad hovädzieho mäsa, atď., si dnes zaslúži zatracovanie. Veľký reset, obrátenie sveta naruby, zahŕňa zbožštenie klímy a životného prostredia ako takého. Vo vyhorenom a zrekonštruovanom chráme Notre Dame v Paríži má podľa oficiálnych zdrojov z Paríža dokonca byť aj osobitná kaplnka na uctievanie životného prostredia, povedzme „Pani našej Klímy“²⁰. Nie sú preto voliteľné strany, ktoré propagujú výrazy ako „udržateľnosť, udržateľný rozvoj, zelená energia, elektromobilita, uhlíková stopa, globálne otepľovanie, topenie sa ľadovcov, skleníkové plyny, jedenie chrobákov, mäso tlačené na 3D tlačiarňi, umelé vajcia v igelite bez škrupiny“ a pod. Naopak **treba podporiť tých, ktorí proti všetkým týmto opatreniam aktívne vystupujú.**

Klad'te túto otázku uchádzačom o poslanecký mandát!

6. Na veľkej európskej akcii v máji 2022 v Madride predstavili ambiciózny plán „Espana 2050“²¹, čo je španielsky odtieň celosvetového programu „Agenda 2050“. Všetko to do seba zapadá. Pod zámenkou nutnosti ochrany klímy, hrozby umierajúcej planéty má sa stať svet neľudskejším, digitálnym, zeleným a údajne spravodlivejším. **Ide o alegorický návrat k sovietskemu „vojnovému komunizmu“ pod dozorom EÚ lady od Leyenov.** Pripravuje sa koniec osobného vlastníctva hnutelných a nehnuteľných vecí, zdieľanie (požičiavanie) bytov, byt nebude patriť tomu, kto v ňom býva, pôjde o „co-housing“ ako povinné ustajnenie, kde k štyrom spálňam s jedným vchodom bude patriť spoločná kuchyňa, spoločný záchod a kúpeľňa – na spôsob komún na začiatku Sovietskeho Ruska. Keď prostredníctvom právnych postupov prídu obyčajní ľudia o svoje domovy, budú poddajnejší a ľahšie sa im bude vládnúť vďaka faktoru vládneho tlaku vyvíjaného na verejné bohatstvo ústrednej vlády, ktorú ovládajú poprední finančníci. Bezdomovci sa nebudú hádať s ich správou. Pôjde o zdanenie živočíšneho mäsa, zrušenie pracovných zmlúv na dobu neurčitú. Veľké zmeny majú nastať v doprave, osobné vlastníctvo áut zlikvidujú dane. Aj u nás, ak nezvolíme správnych politikov. Na spomenutej akcii v Madride bol aj podpredseda Európskej komisie, „náš“ Maroš Šefčovič, ktorý prisľúbil, že program „Espana 2050“²² nájde svoje

¹⁹ https://commons.wikimedia.org/wiki/File:Five_Myr_Climate_Change.png.

²⁰ Paris's Notre-Dame Will Become Part of a New Sustainable Microclimate; <https://www.architecturaldigest.com/story/pariss-notre-dame-will-become-part-of-a-new-sustainable-microclimate>.

²¹ Spain 2050. Fundamentals and proposals for a Long-Term National Strategy; <https://futuros.gob.es/en/our-work/spain-2050>.

²² <https://www.facebook.com/245361515516655/posts/4400312476688184>.

odzrkadlenie v celej EÚ. **Aj z iných, ďalej uvedených príčin, voľme strany, ktoré sú za vystúpenie Slovenska z poblúdenej EÚ. Stále si myslíte, že je dobré zotrvať v tomto spolku?**

7. Reakciou na vyvolaný vstup ruských vojsk na Ukrajinu (záujem o členstvo Ukrajiny v NATO) je nekonečná séria tzv. **protiruských sankcií - v podstate protieurópskych, čo viedlo k obmedzeniu dodávok lacnej ruskej energie²³, zdraženiu energií a inflácii. Po covide-19 prichádza hlad²⁴ a chlad, ako ďalšie „nástroje“ mocných sveta na znižovanie populácie.** V čase, keď nám ceny plynu i elektriny raketovo dvíhajú, v Bruseli sa vlni v novembri rozhodlo, že sa budú vyberať tzv. poplatky CO2 aj za produkciu lesov a polí, teda z dreva, a aj z potravín, čo je rezort LULUCF²⁵. A následne sa bude s týmito poplatkami obchodovať na burze rovnako, ako sa už kšeftuje s poplatkami za elektrinu a plyn. A budú štáty s „poplatkami“, ale aj štáty s „povolenkami“. A práve naše Slovensko (ale i Česko), ktoré sa doteraz dobre starali o svoje lesy, budú podľa nariadenia LULUCF zaťažené dodatočnými poplatkami, zatiaľ čo štáty, ktoré si svoje lesy už vyťali (Holandsko, Írsko, Dánsko), získajú „povolenky“. Teda zatiaľ čo my budeme musieť uhlíkovú stopu kupovať, štáty bez lesov ju budú môcť cez svoje povolenky predávať!²⁶

Naša doterajšia vláda asi nepochopila, že cieľom plánu LULUCF je zdražiť produkciu dreva a potravín na Slovensku a ukradnúť pre Západ ďalšiu časť nášho trhu? Že namiesto toho, aby Slováci mali teplo v bytoch spaľovaním vlastného dreva, nechá radšej Brusel zožrať naše lesy lykožrútom. Dokonca bruselský komisár Franz Timmermans, náhodou Holanďan (!?), ktorý po schválení plánu na likvidáciu východoeurópskeho poľnohospodárstva a lesníctva, oznámil²⁷, že toto nariadenie otvorí cestu k ešte vyšším klimatickým cieľom. Netajil sa tým, že hodlá čoskoro zakázať používanie hnojív, a že vojnu na Ukrajine považuje za historickú príležitosť na odstránenie tepelných, plynových a jadrových elektrární v Európe. **Ľudí zo strán bez zdravého ľudského rozumu a pudu sebazáchovy by sme voliť za nijakú cenu nemali.**

8. Na riadenie behu sveta používajú globalistické sily viacero nástrojov. **Na prvom mieste sú to peniaze,** s ktorými je spojená korupcia, ako v podstate nezničiteľný nástroj riadenia. NWO

²³ EU Needs to Invest an Extra € 700 Billion a Year for Green Shift – Bloomberg; <https://www.bloomberg.com/news/articles/2023-07-04/eu-needs-to-invest-an-extra-700-billion-a-year-for-green-shift>.

²⁴ Vadim Vichrov: Schwabov “reset” sa začne umelým hladom; <https://www.armadnymagazin.sk/2023/07/07/schwabov-reset-sa-zacne-umelym-hladom>.

²⁵ Land Use, Land-Use Change and Forestry (Sektor využívania pôdy, zmien vo využívaní pôdy a lesného hospodárstva), <https://www.consilium.europa.eu/sk/press/press-releases/2017/10/13/lulucf>.

²⁶ Prakticky: Slovensko musí odstrániť až 6,821 miliónov ton CO2, ktoré „vyprodukujú“ slovenskí lesníci a poľnohospodári pri starostlivosti o lesy a o pôdu. Lebo čím viac lesov, tým väčšia povinnosť kupovať „povolenky“. A naopak Holanďania dostali za úlohu „vyrobiť“ navyše 4,523 miliónov ton CO2, Dáni dokonca 5,338 mil. a Íri 3,728 miliónov ton CO2, teda môžu nám (a Čechom) toľko „voľného CO2“ na burze odpredať!

²⁷ Opening Remarks by EVP Timmermans at the Committee on Agriculture and Rural Development in the European Parliament 22-05-2023; https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/de/speech_23_2874.

predpokladá – v súlade s peňazomeneckým povoláním svojich lídrov – totálnu závislosť štátov na úveroch globálnych bánk (na Slovensku už iné ani nie sú). Banky úmyselne – na prvý pohľad ľahkovážne – požičiavajú štátom, ktoré nie sú schopné dlhy splatiť. Postačí, ak štáty dokážu splácať aspoň úroky, samotné dlhy sa však neznižujú. Tak dochádza k záväzkom štátov voči globálnym elitám a bankám natrvalo, navždy a politika štátov sa dostáva do úplne vazalského postavenia, a to bez ohľadu na to, akú politickú stranu a vládu občania zvolia (vlastne zvolia im ju). Nová vláda musí totiž robiť rovnakú politiku, ako predchádzajúca: štát je vazalom svojich dlhov, teda vazalom globálnych elít. **Požičiavať znamená panovať**. Preto aj ten nesmierne veľký balík peňazí „svojim štátom“ od EÚ v rámci postcovidovej „obnovy a odolnosti“, bruselská mega-pôžička 750 miliárd eur pre členské štáty EÚ cnostne pomenovanú ako Fond „na obnovu a odolnosť“. Slovensku prideliť, teda chceli zaťažiť a zadlžiť tým daňových platcov v dlhšej perspektíve, teda naše deti (ak sa ešte vôbec narodí), lebo **túto pomoc bude treba splatiť!** To je dôsledok uvrhnutia všetkých národov do nesplateľnej pasce nepretržitého a trvalého zadlženia v bankách.

Na oživenie bankovníctva a **spriehľadnenie tokov peňazí potrebuje Slovensko štátnu komerčnú banku**, ktorá bude obhospodarovať peniaze štátu, vrátane zlata, zahraničných pôžičiek a medzištátne finančné transakcie.

9. Aj pri „Veľkom resete“ plnia vodcovskú rolu peniaze, veľmi dôležité je **sledovanie** ich pohybu z účtu na účet. **Pripravuje sa preto zrušenie platieb v hotovosti**, lebo tie sú v porovnaní s bezhotovostnými platbami, na prvý pohľad menej náročnými, vlastne kontrolovateľné. Tatrabanka už ukazuje, ako to bude.²⁸ Vaša uhlíková stopa je síce len nečitateľným zlomkom v porovnaní so stopou, ktorú nechávajú obrovské tankery, dovážajúce LNG-skvapalnený plyn z USA cez celý oceán, či v porovnaní s letmi lídrov sveta na ich pravidelné i nepravidelné eko-samity, ale tamto sa musí v mene liberálnej demokracie a slobody, my však piť pivo a víno, jesť hovädzinu, používať auto so spaľovacím motorom, či plodiť deti nemusíme.

Už čoskoro **sa hotujú banky natvrdo vystaviť tzv. sociálny kredit, a na ňom bude náš obraz ničiteľa životného prostredia**. Budeme jesť a kupovať len to, čo sa zmestí „do povolenej uhlíkovej stopy“, ale aj povinne pozerat' a čítať len to a to, aby sme nedajbože neupadli do zajatia konšpirácie, hoaxov a neboli „nezodpovední“ k sebe a iným, napríklad aby sme nezomreli nezaočkovaní. Inak dostaneme stopku, nebudeme môcť vyberať vlastné peniaze z bankomatu (veď by sme ich zase premenili na „silnú“ uhlíkovú stopu), nebudeme môcť vstúpiť do vlaku, kostola, či do nemocnice, jedným slovom ostaneme v domácom koncentračnom väzení. Bez súdu a rozsudku, na základe nevyhovujúcej uhlíkovej stopy. Chystajú nám všetkým nový svet bez peňažnej

²⁸ Napríklad pri nákupe piva a vína za 7,50 eur sa vám na výpise z účtu objaví aj nenápadná informácia, že ste práve zaťažili životné prostredie 8,87 kg CO₂, čo je porovnateľné s emisiami 634 minút prevádzky rúry na 60° Celzia alebo toľkým počtom nabíjania mobilu! Zatiaľ ide len o ukážku, aký ste nezodpovedný človek, ako ničíte svojím pivom a vínom za 7,50 eur životné prostredie na planéte Zem!

hotovosti, ktorá má byť nahradená **digitálnou menou centrálnych bánk (CBDC)**, ako nástroja na sledovanie ľudí, kontrolu ich správania a ich obmedzovania na báze tzv. sociálneho kreditu. Chystajú na nás digitálny gulag, ako sa to už skúša v Číne.

Povinnosťou strán, ktoré chcú našu dôveru, je presadenie práva na hotovosť v ústave bez dodatočných podmienok.²⁹ NWO chce pripútať človeka na jedno miesto – ibaže tak, aby sa necítil byť väzňom. To znamená, že zábava príde za ním do bytu: televízia, radovánky v mobile, tablete... všade. Príde za ním aj jedlo (online objednávky, donášky), hypotéky a úvery – človek pre ne nebude môcť nielen cestovať, ale ani sa sťahovať, pretože ich bude splácať ako nevoľník do konca života. Nanovo sa zadrôujú hranice, ale tak, aby občania proti tomu neprotestovali: strach z migrantov a strach z vírusov povedie ku koncu Schengenu a k vysokým plotom na hraniciach. Nastolí sa istá podoba neofeudalizmu – človek bude mať nízky príjem, a aby mohol žiť dôstojne, bude si musieť neustále požičiavať, mesiac čo mesiac. Nekonečné reklamy na pôžičky, hypotéky, spotrebiteľské úvery, mikropôžičky, všelijaké nové druhy pôžičiek: prvý mesiac nesplácať, prvá pôžička zadarmo, a tak ďalej, a tak podobne. Človek sa bude utápať v pôžičkách a jeho možnosť pohybu, sťahovania alebo cestovania bude eliminovaná. Ľudia budú doslova **uväznení v 15-minútových mestách**³⁰, ktoré budú môcť opustiť len s písomným súhlasom vládcov lokality. **Ktorá strana si toto uvedomuje? Ktorá sa vzoprie? Pýtajte sa!**

10. **Náš postoj k EU a k NATO** by mal byť kritický podľa princípu čo nám tieto spolky dali a čo vzali, k čomu smerujú a či plnia to, načo vznikli. Mali by sme si uvedomiť, že vládcovia sveta ku koncu druhej svetovej vojny zistili, že to nepôjde podľa ich predstav iba vojensky, a tak začali pracovať na pláne EÚ, umelého superštátu, ktorý postupne zlikviduje národné štáty. Po vojne, keď všetko utíchlo a všetci si vydýchli, že konečne je mier, boli dosadení vo vhodnej chvíli na vhodné miesta títo zákerní zločinci, aby mohli svoje šialené plány dokončiť. Vojna tak mohla plynule pokračovať, len sa to všetko menovalo inak a vyzeralo to inak.³¹ **Európske zjednocovanie sa najskôr menovalo Európske hospodárske spoločenstvo a pokračoval nenápadne a pomaly. Prerástlo to EÚ, ktorá je najväčším globalizačným projektom, ktorý sa chce zmeniť**

²⁹ V tej veci sa nedávno prijal ústavný zákon. Sita, 15. 6. 2023; <https://sita.sk/vofinanciach/pravo-na-platbu-v-hotovosti-sa-zakotvi-v-ustave-presiel-aj-pozmenujuci-navrh-viskupica-z-sas>.

³⁰ 15-minútové mesto. Na Mlynských nivách má vyrásť nová štvrť; <https://hn24.hnonline.sk/hn24/96060921-15-minutove-mesto-na-mlynskych-nivach-ma-vyrast-nova-stvrt>.

³¹ Už v roku 1946 vyhlásil studenú vojnu v istom zmysle vojnový štváč Winston Churchill, svet bol umelo rozdelený na Východ a Západ a Západ donútil Východ k pretekom v zbrojení. Studená vojna mala ekonomicky vyčerpať Sovietsky zväz, a potom sa ho zadarmo a bez boja zmocniť. Ten moment, keď si Západ myslel, že je Sovietsky zväz už na lopatkách, nastal začiatkom deväťdesiatych rokov. Nastala fáza demontáže prekážok uprostred rozdelenej Európy. S týmto cieľom prešla Európou vlna štátnych prevratov, ktoré mali zbúrať fyzické i pomyselné múry medzi Východom a Západom. Naivne sme si vtedy mysleli, že sa múry búrajú preto, aby sme sa my z Východu mohli dostať na Západ. V skutočnosti naopak, múry sa búrali, aby sa Západ mohol dostať k nám a tak bližšie k Rusku. A s rovnakým cieľom bolo vytvorené i NATO.

v **superštát**, keď sa dokonca – aj za podpory správkynne Grasalkovičovho paláca – chystá zrušenie práva veta jednotlivých štátov. Pritom už dosiaľ EÚ postupne odobrala jednotlivým štátom mnohé rozhodovacie právomoci a prijatím Lisabonskej zmluvy (podpísanej 13. decembra 2007 v Lisabone) prestali fakticky existovať samostatné a suverénne európske štáty. **A ako to teraz už jasne vidíme a cítime, totálne ovplyvniť a kontrolovať život Európanov, namiesto hospodárskej spolupráce a obchodovania presadzovať satanistické ciele v degradácii bieleho človeka, osobitne muža, na najväčšieho nepriateľa ľudstva.** Citát z dokumentu Trilaterálnej komisie: *„Po znovu ovládnutí mocenských pák vo Washingtone od januára budúceho roka (2021) budeme schopní účinne znovu spojiť naše sily a sústrediť sa na konečné riešenie nášho úhlavného protivníka, Putinovho Ruska. Až keď sa podarí zlomiť odpor v Moskve a na niektorých ďalších miestach, bude naše víťazstvo kompletne. Až keď národné štáty konečne zmiznú, budeme schopní účinne napredovať vo veľkej transformácii ľudstva, aby sme dokončili veľkú transformáciu, ktorej základy položili naši predchodcovia, ktorí boli schopní zorganizovať niekoľko ďalších zmien od francúzskej revolúcie, vrátane oboch svetových vojen, ktoré nás posunuli vpred do sveta humanity a pokroku.“*³²

Nositeľ Nobelovej ceny za ekonomiku Joseph Stiglitz oznámil, že východná Európa je minimálne dvakrát chudobnejšia, než by bola, keby nevstúpila do EÚ. „V súčasnosti platí Západu a hlavne Nemecku 300 – 400 miliárd dolárov ročne,“ vysvetlil vedec, ktorý predpovedal aj krízu v roku 2008. Východnú Európu vidí ako „krajinu, ktorá má byť kolonizovaná podplácaním elity“ podľa modelu Rimanov. „Západ, ale hlavne Nemecko podpláca miestnu elitu cez európske fondy. Elita priniesla štát do EÚ a mení členstvo na absolútne náboženstvo, vrátane represie proti tomu, kto je proti nej. Eurofondy a vysoko platené funkcie v EÚ pre hŕstku úradníkov sú „úplatkom“ pre elitu. Na oplátku je trh príslušnej krajiny zachytený a podojený v prospech západných korporácií. Deje sa tak cez dodávky elektriny, vody, vykurovania, cez západný tovar monopolizovaný v obchodných reťazcoch, cez ďaleko väčšie a pre miestne podnikanie nedosiahnuteľné rozpočty na reklamu, marketing, cez nákup médií atď. Pomer medzi fondmi a vyčerpanými trhmi je horší ako 1:10. „Ak východná Európa vystúpi z EÚ a zastaví túto obrovskú dotáciu, ktorú vypláca Západu, mohla by byť dvakrát bohatšia. Minimálne! Výrazne by sa znížil aj tlak na emigráciu, čo je ďalší spôsob ako ju vysávať. Západ prostredníctvom vyšších miezd odoberá najlepších špecialistov východu, a tým zväčšuje rozdiely,“ uzavrel nositeľ Nobelovej ceny.

A tak možno konštatovať, že **chciet aj naďalej byť členom týchto zoskupení je v priamom rozpore s ich pôvodnými cieľmi, s ľudskosťou a vlastenectvom. Hrozivo vyzerá predovšetkým zámer zrušiť právo veta jednotlivých štátov, čo dnes, žiaľ, podporuje i prezidentský palác.**

Tí, čo likvidujú demokraciu, nemôžu vládnuť!

11. V globalistickej vízii budúcnosti **niet miesta pre suverénne národy a národné štáty, pre ich suverénnu hospodársku a sociálnu politiku.** Prvý raz rýchlo a bez potrebnej ochrannej

³² <https://spolok-archa.info/uniknuty-prejav-generalneho-tajomnika-trilaterálnej-komisie>.

legislatívy sa to prejavilo počas malej a veľkej privatizácie, keď Slovensko dopadlo aj v porovnaní so susedmi najhoršie vďaka tandemu Dzurinda – Mikloš. Prišli sme o všetky banky, aj všetky strategicky dôležité odvetvia v oblasti energetiky a chémie. Štát nemá tak v podstate nijaký vplyv na hospodárstvo na vlastnom území.

V záujme budúcej roly štátu pri zabezpečovaní solídneho života občanov bude nevyhnutné **zoštatniť strategické odvetvia priemyslu (elektrárne, plynárenský priemysel, rozvodné siete, vodohospodárske podniky, Slovnaft) v súlade s príslušnými ustanoveniami ústavy. Štát musí vziať na seba strategické rozhodovanie v hospodárstve, oveľa efektívnejšie využívať pôdu, lesy i vodu, osobitne minerálnu a na jej báze budovať kúpeľníctvo ako strategické odvetvie štátu.** Podľa vzoru našich susedov a v záujme sociálnych istôt našich budúcich dôchodcov bude treba zoštatniť, teda **zrušiť II. pilier dôchodkového poistenia.** Takýmto spôsobom sa vytvoria stabilné zdroje pre adekvátnu dôchodkovú politiku, ale aj **na posilnenie finančných zdrojov na veľké investičné projekty, ktoré sú v súčasnosti k dispozícii zahraničným dôchodkovým poisťovňam.**

12. S možnosťou aktívne pôsobiť všetkými, aj menovými nástrojmi na rozvoj ekonomiky, bude potrebné prehodnotiť aj naše členstvo v eurozóne. V súvislosti s opatreniami na znižovanie inflácie sa jasne ukázalo, že Slovensku, ako členovi eurozóny chýba možnosť uplatnenia základného nástroja menovej politiky, totiž základnej úrokovej sadzby na skrotenie vysokej inflácie. Keďže menovú politiku obhospodaruje v štátoch eurozóny Európska centrálna banka (ECB) a v štátoch, kde euro nemajú, národné centrálné banky, lepšie sú na tom v susednom Česku, kde euro nemajú. Zatiaľ čo totiž ČNB môže reagovať na situáciu na českom trhu, drží svoju kľúčovú úrokovú sadzbu na siedmich percentách už od júna minulého roku. NBS vstupom Slovenska do eurozóny (1. januára 2009) takú právomoc stratila: u nás platia základné úrokové sadzby, tie určuje ECB, a tá prirodzene reaguje predovšetkým na potreby veľkých ekonomík – nemeckej, francúzskej či talianskej. Podiel NBS na rozhodovaní ECB sa odvíja od podielu slovenského HDP na európskom a je približne iba 0,7 percenta. Základná úroková sadzba ECB bola na konci roka 2022 2,5 percenta, v marci 3,5 percenta a aktuálne je 3,75%. **Vystúpenie z eurozóny sa ešte neuskutočnilo (Veľká Británia euro nezaviedla), preto je to citlivá otázka.**

13. Intenzívne sa oslabuje úloha rodiny, tradičná rodina má zaniknúť, sú útoky na autoritu otca, odmietajú sa rozdielne úlohy otca a matky, popierajú sa práva rodičov ako hlavných vychovávateľov detí, ženy sú vyhlasované za vykorisťovanú „triedu“ a muži za vykorisťovateľov. Výstrahou je Istanbulský dohovor, ktorý je na pohľad nevinnou deklaráciou o ochrane žien pred násilím, ale v skutočnosti je rafinovaným pokusom dostať do verejných textov a do zákonov signa-

társkych krajín rodovo definované formulácie ako základ pre budúcu expanziu tejto ideológie.³³ Modernými sa stávajú absurdné teórie o desiatkach zamieňateľných rodov. Pritom pohľavia sú od Boha len dve: „...stvoril Boh človeka na svoj obraz, [...] ako muža a ženu ich stvoril“³⁴ (Gn 1, 27). „K registrovaným partnerstvám práve pre politikov platí jasný dokument Kongregácie pre náuku viery³⁵, v ktorom sa píše: „Tým, ktorí chcú od tejto tolerancie postúpiť k zákonnému uznaniu osobitných práv homosexuálnych osôb žijúcich spoločne, je potrebné pripomenúť, že tolerovať zlo je niečo úplne iné, ako ho schvaľovať či legalizovať. V prípade právneho uznania homosexuálnych zväzkov alebo ich zákonného zrovnoprávnenia s manželstvom spolu s priznaním práv patriacich výhradne manželstvu sa tiež treba jasne a účinne postaviť na odpor. Je nevyhnutné vyvarovať sa akéhokoľvek typu formálnej spolupráce pri promulgácii alebo aplikácii takýchto závažne nespravodlivých zákonov, ako aj pokiaľ je to možné, materiálnej spolupráce na úrovni uplatňovania takéhoto zákona. V tejto veci každý môže využiť právo na výhradu vo svedomí.“³⁶

Naopak citát z dokumentu Trilaterálnej komisie tvrdí: „**Feministické a rodové hnutia sú len predvojom d'alekosiahlych zmien v najintímnejšej oblasti človeka, ku ktorým nové ľudstvo pod našim vedením neochvejne smeruje. Táto nová kultúra, ktorej prvé výhonky už možno s uspokojením sledovať v súčasných trendoch svetového šoubiznisu, prirodzene absorbuje všetky prvky miešania kultúr a vzájomného obohacovania, t. j. anihilácia. Multikulturalizmus sa stane skutočnosťou, pretože miešanie kultúr je základom celého procesu.**“³⁷ U mnohých je už problém identifikovať, čo je to zač, či muž, či žena, či paródia na človeka. A tak máme LGBTI+ a mnoho zmrzačených mladých ľudí – na tele i na duši. **Uprednostňujeme sily, ktorým je jasná úloha ženy a muža v rodine i v spoločnosti a budú chrániť tradičnú rodinu. Viete koho budete voliť?**

14. Vážnym fenoménom súčasnosti je **skrytý, ale aj otvorený útok na náboženstvo**. Svedčí o tom stav v západnej Európe, kde sa chrámy menia na zábavné lokály či hospodárske skladiská.

³³ Trilaterálna komisia nám odkazuje: „Až keď budú spiatočníci eliminovaní, bude čas na skutočnú prácu, ktorá bude znamenať úplnú premenu celého ľudstva, ako sme ho doteraz poznali. Egoistické túžby alebo podľahnutie nebezpečnému kresťanského kultu nahradí oslobodenie ľudí od minulých stereotypov. Klasická rodina na prvom mieste čoskoro prestane existovať a nahradia ju voľné variabilné zväzky bez pohlavnej ukotvenosti.“

³⁴ Kongregácia pre katolícku výchovu: Inštrukcia o kritériách rozlišovania povolania, pokiaľ ide o osoby s homosexuálnymi sklonmi, vzhľadom na ich prijatie do seminára a na pripustenie do posvätného stavu. Vatikán, 4. novembra 2005. Dostupné online: <https://www.kbs.sk/obsah/sekcia/h/hladat/p/dokumenty-vatikanskych-uradov/c/instrukcia-o-kriteriach-rozlisovania-povolania-pokial-ide-o-osoby-s-homosexualnymi-sklonmi>.

³⁵ Kongregácia pre náuku viery: *Úvahy o návrhoch na právne uznanie zväzkov medzi homosexuálnymi osobami*. Vatikán, 3. júna 2003. Dostupné online: https://www.vatican.va/roman_curia/congregations/cfaith/documents/rc_con_cfaith_doc_20030731_homosexual-unions_sk.html; <https://www.kbs.sk/obsah/sekcia/h/dokumenty-a-vyhlasenia/p/dokumenty-vatikanskych-uradov/c/uvahy-o-navrhoch-na-pravne-uznanie-zvazkov-medzi-homosexualnymi-osobami>.

³⁶ Anton Chromík: Zopár nevyžiadaných rád kresťanským evanjelizátorom a politikom. In: *Standard*, 22. júna 2023. Dostupné online: <https://standard.sk/374324/zopar-nevyziadanych-rad-krestanskym-evanjelizatorom-a-politikom>.

³⁷ <https://spolok-archa.info/uniknuty-prejav-generalneho-tajomnika-trilateralnej-komisie>.

Svedčí o tom aj postup štátu počas tzv. pandémie, keď kostoly museli byť zavreté a podliehať množstvu nezmyselných obmedzení – zatiaľ čo krčmy fungovali. Reálne hrozí, že v skorumpovanej spoločnosti budú ľudia zbavení akejkolvek viery v Boha. Treba otvorene povedať, že nie všetci cirkevní predstavitelia u nás i vo svete majú podobný názor ako **arcibiskup Carlo Mária Viganò**, ktorý verejne vyhlásil: „*Plán Veľkého resetu nie je výsledkom bláznovstva nejakého konšpiračného teoretika, ale surový dôkaz zločinného plánu, ktorý sa koncipuje celé desaťročia, a ktorého cieľom je nastolenie všeobecnej diktatúry, v rámci, ktorej menšina nesmierne bohatých a mocných ľudí chce zotročiť a podriaadiť cele ľudstvo globalistickej ideológii. Obvinenie z „teórie sprisahania“ by možno malo zmysel, keď sprisahanie ešte nebolo zjavné, ale popierať dnes to, čo elity plánovali od 50. rokov minulého storočia, je neospravedlňiteľné. To, čo Kalergi, Rothschildovci, Rockefellerovci, Klaus Schwab, Jacques Attali a Bill Gates hovorili už od druhej svetovej vojny, a bolo to publikované v knihách i novinách, komentované a prevzaté medzinárodnými spoločnosťami a nadáciami, si strany a vlády väčšiny vzali za svoje.*“³⁸ **Treba sa za cirkevných predstaviteľov modliť, ale nevoliť strany, ktoré majú v názve slovo „kresťanská“, ak sa tak neprejavujú. Ak mlčia, či dokonca priamo podporujú národnú či európsku legislatívu, ktoré sa prieči kresťanstvu a nechráni život človeka od počatia po prirodzenú smrť.**

15. **Sme svedkami podkopávania autority učiteľov a školy na americký spôsob. Je to zvonku riadený proces debilizácie národov.** Jednotlivé štáty strácajú nielen svoju národnú suverenitu, ale postupne aj kultúru a identitu. **Celá západná škola je už len zábava** (a občas strelba) a my sa k tomu máme priblížiť. V Česku progresívni Piráti už nechcú maturity, stačí len chodiť do školy. Množia sa reformy školského systému, zbytočný rast počtu vysokých škôl, znižovanie schopnosti samostatného myslenia zavedením učenia hotových názorov, podkopávanie duchovných síl uplatňovaním prázdnej demagógie, pretláčanie inkluzívneho vzdelávania – čo znamená znižovanie úrovne vzdelávania v základných školách, zavádzanie už do najnižších tried sexuálnu gender a LGBTI výchovu, šírenie homosexuality medzi deťmi. Všetko sa to robí s cieľom, aby ľud zostal slepý, nerozumný a zbavený vlastného názoru, aby nemohol diskutovať o témach vlády, načo slúžia aj médiá. **Dajme hlas ľuďom, ktorí to napravia.**

16. Elity sveta vedia, že NWO nemožno zaviesť bez posilnenia polície a špehovania obyvateľov. Citát z Trilaterálnej komisie: „**Úplné označenie a registrácia všetkých obyvateľov bude dôležitým krokom k upevneniu sveta pod našou kontrolou.** Týmto spôsobom by som chcel podakovať všetkým, ktorí prispeli k tomuto úspechu. Okrem našej zdravotnej komisie (WHO), sú to

³⁸ Arcibiskup Carlo Maria Viganò: *Libera nos a malo. Diabolské pozadie nového svetového poriadku.* (2022, samizdat). Dostupné online: <https://alianciazanedelu.sk/archiv/9731>; <https://alianciazanedelu.sk/wp-content/uploads/2021/09/Vigano-Libera-nos-a-malo-GR-CV-def.pdf>, <https://www.infovojna.bz/article/arcibiskup-carlo-maria-vigano-o-diabolskom-pozadi-noveho-svetoveho-poriadku?fbclid=IwAR1tdyglLtuZA8IPSmKcSFGcBkLd56eznflrLLkXwXVmSg6U0Mokolg6lMI>; <https://www.aldomariavalli.it/2021/08/31/monsignor-vigano-libera-nos-a-malo-considerazioni-sul-great-reset-e-sul-nuovo-ordine-mondiale>.

najmä naše spriaznené lekárske korporácie a mladí kreatívci, ktorí uviedli celý problém covid 19 do života, a spôsobili taký chaos, na ktorom môžeme vybudovať krásny nový svet.“³⁹ Aby to však bolo možné/prijateľné bez odporu obyvateľstva, bolo potrebné najprv občanov dostatočne vystrašiť.⁴⁰

Psychológ Albert Biderman napísal v r. 1956 návod, ako vymámiť ľživé priznanie od vojnových zajatcov, ide o **Bidermanovu tabuľku donucovania**, dostupnú na internete. Je to metóda, ktorá dokáže človeka zlomiť, vziať mu všetko sebavedomie a odstrániť akýkoľvek odpor. Ide o (1) izoláciu, (2) zámerné zameranie pozornosti iba na vybrané námety (médiá nehovoria o ničom inom, iba o covide), (3) zámerne spôsobené vyčerpanie a debilizácia (strach, čo príde), (4) vyhrážky – všetci musia mať náhubky, udržiavať odstup... (5) občasné zmiernenie požiadaviek, presne ako keď je cvičený pes, (6) ukazovanie všemocnosti (my vás ovládame...), (7) ponížovanie (zákazy), (8) vyžadovanie niečoho nezmyselného a nedôležitého. Cez tieto manipulácie sa ľudia stanú postupne úplne poslušnými a mnohí stratia svoj vlastný názor a chápanie seba samého. Je to psychologické programovanie, zmena ľudskej povahy na poslušného psíka, ktorý čaká na pokyny pána.

17. Cieľom NWO je **likvidácia národných armád**.⁴¹ To je dôvod, prečo vo všetkých štátoch bývalého sovietskeho bloku došlo k zrušeniu základnej vojenskej služby, likvidácii vojsk, rozpredaniu techniky a zbraní, a zvyšky armády sa pretransformovali do malých expedičných zborov fakticky len pre zachovanie ilúzie armády v očiach obyvateľstva. A k „darovaniu“ v podstate všetkého nášho vojenského potenciálu, **aby na sa na východ od našich hraníc zmenil na šrot**. Sme odzbrojený štát a nad našou bezpečnosťou má dohliadať NATO, susedné štáty (Poľsko a Maďarsko) a špeciálne USA.⁴² Štáty sa tak stali celkom bezbrannými voči uskutočňovaniu všetkých obludných riešení: nebude problém zmocniť sa štátov vonkajšími silami. Vzhľadom na udalosti, ktoré sa odohrali za poslednej vlády pod neustálou hrozbou „mimoriadneho“ stavu a boli zjavne v neprospech národa, bude potrebné vyhlásiť toto obdobie za obdobie neslobody a tým aj túto zmluvu za neplatnú, lebo konanie bolo neslobodné.

Pred politikmi, ktorým dáme svoj hlas je teda **jasná úloha: vypovedať v najbližšom možnom čase tzv. obrannú zmluvu medzi vládou SR a USA (DCA) a v roku 2024 využiť príležitosť 20.**

³⁹ <https://spolok-archa.info/uniknuty-prejav-generalneho-tajomnika-trilateralnej-komisie>.

⁴⁰ Do tohto scenára zapadajú útoky z 11. septembra 2001, vojny v Afganistane, Iraku, Sýrii, „humanitárne bombardovanie“ Srbska s otvorenou podporou Dzurindovej vlády, arabská jar, ukrajinský Majdan, Islamský štát, príliv migrantov do EÚ, a ďalšie udalosti, osobitne tzv. covid-pandémia a nateraz vojnové operácie na Ukrajine. To všetko sú nástroje NWO na vyvolanie strachu, aby následne sami občania volali po zvýšení stavov polície, chceli viac kamier na uliciach, viac GPS modulov v telefónoch, GPS moduly povinne v nových autách v EÚ, odtlačky prstov v cestovných pasoch, čipy v bezkontaktných platobných kartách, covidové pasy, mobilné telefóny s napevno zabudovanou batériou, keď telefón nikdy nemožno bezpečne vypnúť, aby bol skutočne mimo dosahu.

⁴¹ Štefan Nižňanský: Vojnoví štváci či mierotvorcovia? In: *Extraplus*, 3. mája 2023; <https://www.extraplus.sk/clanok/vojnovi-stvaci-ci-mierotvorcovia>.

⁴² Tie majú na celom svete 867 základní, z toho zatiaľ dve aj u nás: Kuchyňa a Sliač.

výročia vstupu do NATO, s ktorým voliči nikdy nesúhlasili, na opačný krok: na vystúpenie z NATO.

18. Oznamovacie prostriedky – tlač, televízia, rozhlas a internet – tzv. hlavného prúdu sú **ovládané skupinami zväčša spoza hraníc**. Úspešne plnia úlohu manipulovať masy, zosmiešniť či priamo umlčať oponentov liberálov vo všetkých oblastiach verejného a náboženského života. Manipulovaním tlače sa ľahko ovplyvňuje verejná mienka, rozširujú sa také správy, ktoré masy postrčia do nevedomia. Šíri sa systematické klamstvo, vzletné heslá a frázy a dávajú sa masám veľkorysé sľuby (o dvojnásobných platoch, ...), hoci sú nesplniteľné. Vkus vytvárajú reklamy. Mozgy jednotlivcom sa vymývajú primitívnymi televíznymi programami. **Mimovládne organizácie, osobitne tie, ktoré sa miešajú do politického života a ktoré svojimi ľuďmi obsadzujú všetky rozhodujúce posty vo vláde**, najmä ministerstvá zahraničia, migračné úrady, a tak ďalej, majú vykazovať svoje finančné zdroje, a ak pochádzajú zo zahraničia, musia byť označované za „zahraničného agenta“. **Je to tak napríklad v USA, v Izraeli či Rusku**⁴³. **Podporíme strany a hnutia, ktoré toto vidia a chcú napraviť.**

19. Nástojčivou úlohou je **vrátiť sa k princípom právneho štátu, ktorý sa opiera o ľudské práva a slobody v súlade s prijatými medzinárodnými princípmi**. Nové vedenie Slovenska musí zabezpečovať primerané práva všetkým, zamedziť zhromažďovaniu čoraz väčšieho množstva údajov o jednotlivcoch, čo sa často deje zdôvodňovaním, že ide o prevenciu kriminality a boj proti zločinnosti. Nepripustiť, aby národné i medzinárodné právne predpisy používali na zničenie civilizácie a zotročenie a ovládanie ľudí. Treba aj chrániť jednotlivcov, ktorí svojimi činmi alebo slovami ohrozujú vytvorenie NWO, aby neboli znemožnení, označení, zosmiešnení a prípadne aj fyzicky likvidovaní. **Pokračovať pritom v spolupráci so štátmi V4, resp. aj ďalšími stredoeurópskymi štátmi**. Presadiť napr. „Slovexit“ v referende by zrejme mohlo byť pre Slovensko zničujúcim krokom, ak by nešlo o „V4exit“. Osobitne dbať, aby sa netrestali štáty, ktoré majú iné ako preferované záujmy, ani finančnými a hospodárskymi metódami, ideologickým znemožnením a v konečnom dôsledku takými extrémnymi metódami ako elektromagnetickými zbraňami, ktoré vyvolávajú a riadia zemetrasenia, zmeny klímy a počasia, znižovanie plodnosti mužov a žien, atď. **V štáte musia byť zabezpečené práva a povinnosti národnostných menšín rovnako ako práva väčšinového národa. Starat' sa o slovenčinu, o Slovákov na juhu a v zahraničí**. Preberme skúsenosti našich južných susedov z riadenia národnostnej politiky a žiadajme reciprocitu práv a povinností u nás na ich spôsob.

⁴³ Napr. v USA (pod označením FARA) je zákon platný už od 8. 6. 1938.

20. „Bez spravodlivosti niet mieru“⁴⁴. Úlohou všetkých mysliacich ľudí je **podporovať mier**, ako to robí aj pápež František. Ten v knihe, ktorú podaroval Zuzane Čaputovej, ale ona o nej nehovorí, napísal: „*Zahanbil som sa, keď som sa dočítal, že v reakcii na to, čo sa teraz deje, sa isté zoskupenie štátov zaviazalo vydať tuším dve percentá svojho HDP na nákup zbraní. To je šialené! Skutočná odpoveď nespočíva v ďalších zbraniach, ďalších sankciách, ďalších politicko-vojenských spojenectvách, ale v odlišnom nastavení, v inom spôsobe riadenia súčasného globalizovaného sveta – bez súčasného cenenia zubov – v inom spôsobe nastavenia medzinárodných vzťahov... Výdavky na zbrojenie sú škandalózne. Je strašné, aké čiastky sa míňajú na zbrane! Musíme vytvoriť povedomie o tom, že míňanie na zbrane špiní dušu, špiní srdce, špiní celé ľudstvo. Na čo je dobré, že sa na medzinárodnej úrovni všetci spoločne slávnostne zaviazeme ku kampaniam proti chudobe, hladu a zhoršovaniu stavu planéty, ak potom opäť prepadneme starému zlovyku vedenia vojen, starej stratégii zbrojnej sily, ktorá vracia všetko a všetkých naspäť? Vojna nás vždy vracia späť. Kráčame naspäť. A zasa budeme musieť znova začínať.*“⁴⁵

Toto je aj naše stanovisko, ktoré je veľmi vzdialené od stanoviska predsedu KDĽ Milana Majerského, ktorý sa vo vysielaní televízie TA3 28. mája t. r. vyjadril, že „kresťanské“ je posielat’ zbrane na Ukrajinu. Má právo tento šéf mimoparlamentnej strany väčšie právo určovať, čo je to kresťanské, ako hlava Rímskokatolíckej cirkvi? Všimli si to viacerí komentátori, ktorí sa pýtajú a my s nimi: „Kedy sa KDĽ postavilo na stranu slabších? Keď podporilo bombardovanie Juhoslávie letectvom NATO? Keď podporilo vpád USA do Iraku? Keď mlčalo o vojne v Jemene, ktorá spôsobila hladomor? Aké farizejstvo nám tu opäť predvádzajú?“

Staňme sa šíriteľmi mieru a nevoľme politikov, ktorí tvrdia, že zbrojenie je cesta k mieru. Musia pocítiť, že to nehovorí v našom mene.

Čo teda s voľbami, ktoré majú byť – dúfajme, že budú a že nebudú zmanipulované – v posledný septembrový deň?

Nevoľme tých, ktorí zabudli na posvätné poslanie ľudstva, tých, ktorí pre vlastný úžitok či cudzie záujmy zabudli na Boha a na národ, ale ani tých, ktorí si občas na Boha i národ spomenú, ale ich činy sú iné, podobné činom liberálno-zelených progresívcov. Ktorí počas dlhých rokov nedokázali účinne brániť život od počatia až po prirodzenú smrť, a ktorí ten život nerobili znesiteľným pre tých najodkázanejších. Nevoľme neomarxistov – progresívcov.

⁴⁴ Ján Pavol II.: Posolstvo pre svetový deň mieru 1. januára 2002, https://www.vatican.va/content/john-paul-ii/it/messages/peace/documents/hf_jp-ii_mes_20011211_xxxv-world-day-for-peace.html

⁴⁵ Papa Francesco. *Contro la guerra. Il coraggio di costruire la pace.* (Pápež František: *Proti vojne. Odvaha budovať mier*) Vatikán : LEV – Milano : Solferino, 2022, 192 s.

Voľme tých, o ktorých vieme, že sú kresťania, ale že nehovoria len „*Pane, Pane*“ (Mt 7,21), ale aj plnia vôľu Božiu. Nie, nepatrí medzi nich ani KDĽ, ktoré záhadne vzniklo už niekoľko týždňov po novembrovom „zamatovom prevrate“ 1989, hlasovalo proti samostatnému Slovensku a počas rokov svojho vládnutia neurobilo napríklad ani krok k eliminácii potratového zákona z 50. rokov minulého storočia, teda z čias, keď Slovensku vládli starí otcovia predstaviteľov Progresívneho Slovenska, Milan Šimečka po meči a Edmund Friš po praslici. A vďaka čomu sa na Slovensku nenarodilo takmer 1,5 milióna detí – inými slovami toľko ich bolo zavraždených.

Keď pristúpíte 30. septembra 2023 k volebným urnám, spomeňte si na modlitbu Metodových žiakov z 9. storočia:

„Na kráľovstvo naše, Pane, milosťou tvojou zhladni.

A nevydaj, čo je naše, cudzím,

a neobráť nás za korist' národom pohanským.“

(Dvadsať modlitba Kyjevských listov)

Bratislava 27. júna 2023

Ing. Marián Tkáč, PhD., ex-viceguvernér NBS a bývalý predseda Matice slovenskej

Ing. Gabriel Smatana, katolícky aktivista, vedúci technický pracovník

Ing. Vanda K. Rybanská, kresťanská aktivistka, bloggerka, matka

Jozef Mikuš, zakladateľ vinárstva

ThDr. Ján Košíar, katolícky kňaz

Ing. Viliam Oberhauser, CSc., ex-minister lesného a vodného hospodárstva

Mgr. Anton Čulen, katolícky aktivista, predseda Aliancie za neďelu o.z.

MUDr. Natália Grausová, bývalá poslankyňa NRSR za ĽSNS

Vladimír Gregor, filozof, publicista

Plk. v. v. ThMgr. Ignác Juruš, zakladateľ Duchovnej a náboženskej služby v Armáde SR

Anton Selecký, bývalý disident, politický väzeň, katolícky aktivista, predseda Magnificat o.z.

Ing. Eva Zelenayová, novinárka

Kto súhlasí s týmto textom môže pridať svoj podpis napísaním na:

info@alianciazanedelu.sk